Внешний фон, складывающийся сегодня с утра, выглядит весьма противоречивым. 
С одной стороны, завершившееся накануне двухдневное заседание ФРС США способствовало ускорению отскока на американских биржах и рынке нефти. Комментарий американского ЦБ, опубликованный в среду вечером, убедил инвесторов в том, что процентные ставки в США еще долгое время будут оставаться низкими, несмотря на заметные улучшения ситуации на рынке труда. Сформулированные ФРС идеи приободрили трейдеров американского рынка акций и сырьевых бирж, благодаря чему они завершили вчерашний день умеренным ростом.

С другой стороны, азиатские фондовые рынки не последовали примеру американских коллег: сегодня с утра большинство индексов региона по-прежнему торгуется на отрицательной территории, свидетельствуя о сохраняющемся беспокойстве инвесторов относительно долговых проблем стран еврозоны. Последние новости из региона, а именно понижение рейтинга Испании рейтинговым агентством Standard & Poor’s и разговоры о необходимости увеличить размер помощи Греции с 45 млрд.$ до 100-120 млрд.$, к сожалению, не способствуют ослаблению страхов трейдеров по поводу возможного дефолта ряда стран еврозоны. 

В результате, фьючерсы «на Америку» и котировки нефти сегодня снова сместились в красную зону. Впрочем, пока их снижение весьма условно: и те и другие торгуются с утра на более высоких отметках по сравнению с теми, которые российские трейдеры застали вчера вечером.

Вероятно, это окажет нам поддержку на открытии. Однако рассчитывать сегодня на активный рост все же не стоит. 
В течение дня внимание инвесторов по-прежнему будет приковано к обсуждению проблем еврозоны. Кроме того, на ход торгов могут повлиять публикуемые в 16:30 мск. еженедельные данные по обращениям американских граждан за пособиями по безработице и выходящие корпоративные отчетности. Финансовые результаты по итогам первого квартала текущего года обнародуют нефтяные гиганты ExxonMobil и ConocoPhillips (16:00 мск), а также крупнейший в мире сталепроизводитель ArcelorMittal. 
Российские компании сегодня также будут активны в деле публикации отчетностей. Об итогах 2009 года отчитаются Газпром, Полиметалл, Акрон и др.
